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マイページ右上の

「メニューボタン（≡）」をタッチ

Title クルマの通信機能アップデート

内容を確認し「ダウンロード」をタッチ

※「後で」をタッチした場合

　 ➤【STEP9】の次へ

STEP1 STEP3STEP2

「クルマの通信機能アップデート」を

タッチ
▶▶

注 意

＜アップデートする上での注意点＞

• 一部スマホ機種では、ファイル転送ができません。

対象機種は ≫動作確認済スマホ一覧 を

ご確認ください

• 以下の場合、ファイル転送に失敗する場合が

ございます。エラーが表示された場合、

再度【アップデート】を実施してください

- 車両操作をされた場合（ドアの開閉、

ロック／アンロック、クルマの始動操作）

- インターネット接続が切断された場合

- アプリ画面が閉じられた場合

• 運転中はスマホの操作をしないでください

• アップデートが完了するまでクルマから離れないで

ください

https://toyota.jp/digital_key/notes.html


Title クルマの通信機能アップデート
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ダウンロード画面のまま待機

※「キャンセル」をタッチした場合

　➤【STEP3】へ

▶
完了POPが表示されたら

「OK」をタッチ

STEP6 STEP7

▶

内容を確認し、☑を入れ、

「アップデート」をタッチ

※「後で」をタッチした場合

　 ➤【STEP9】の次へ

▶

クルマへ転送中の画面のまま待機

※「キャンセル」をタッチした場合

　➤【STEP6】へ

STEP4 STEP5



▶

STEP6で「後で」を選択した

場合に表示

※「キャンセル」をタッチした場合

　➤【STEP6】へ

Title クルマの通信機能アップデート
更新日： 2025/6/20 管理番号： デジキ061

STEP8 STEP9

アップデート中の画面のまま待機 ▶
完了POPが表示されたら、

アップデート操作は完了

STEP3で「後で」を選択した

場合に表示　

※「キャンセル」をタッチした場合

　➤【STEP3】へ

ダウンロードの延期 アップデートの延期


